

Дарья Глушко

УСПЕХ ПЕТЕРБУРГСКИХ ЛАНДШАФТНИКОВ

10 октября в Москве в ЦДА состоялось торжественное закрытие III Российской национальной премии по ландшафтной архитектуре и садово-парковому искусству. В этом году на конкурс было представлено более 50 работ, каждая из которых не только свидетельствовала о профессиональном воплощении оригинальных и продуктивных идей авторов, но и подтверждала высокий уровень их мастерства, фантазии, внимания к деталям. Значительным количеством наград были отмечены петербуржцы. Спустя два месяца, **11 декабря, в московском Центральном выставочном зале «Манеж» состоялось торжественное вручение Бронзовых кубов обладателям золотых дипломов этой премии. Церемония была организована в рамках фестиваля «Зодчество'12»**

Первое место за лучший реализованный объект культурного и исторического наследия (реконструкция и реставрация) была присуждена Государственному Русскому музею и генподрядчику — ООО «Профиль» — за возрождение Летнего сада (рук. авторского коллектива А. Черданцева). В номинации «Лучшая публикация года» (книги, фильмы) такой же Бронзовый куб получил видеофильм «Возрождение Летнего сада» (рук. проекта В. Якубов).

Высшая награда среди представленных на премию «Лучших общественных реализованных объектов площадью более 1 га» за благоустройство территории стилобата ЖК «Новая Династия» досталась Агентству архитектуры и строительства «Нескучный сад» (рук. авторского коллектива Е. Шикова). В номинации «Лучший общественный нереализованный или концептуальный проект площадью более 1 га» первой премии удостоилась «Инновационная концепция развития общественного пространства с учетом принципов LID для модулирования схем стока воды, а также имитирования естественной сукцессии для сохранения растительного биоразнообразия территории», разработанная Ландшафтным Ателье «Сакура» (рук. авторского

коллектива А. Башкиров). Эта же компания совместно с ООО «Время Петербурга» (рук. С. Дмитриев) заняла третье место в номинации «Выставочный сад» с работой «Круг жизни».

В номинации «Лучший общественный реализованный объект площадью менее 1 га» серебряный диплом получил авторский коллектив под руководством А. Шолохова из ООО «Балтсервисдизайн» за благоустройство Сквера Маневича (материал публикуется на стр. 35). Также второе место, но в номинации «Объект средового дизайна» за свою концепцию праздничного цветочного оформления г. Пушкина было присуждено ООО «Студия «Кремль» (рук. авторского коллектива А. Демин).

Премия за выдающиеся достижения и общественную деятельность была присуждена Л. Канунниковой (РОО «Санкт-Петербургское объединение ландшафтных архитекторов»). По итогам национальной премии «Самым благоустроенным городом России, численностью более 1 млн. жителей» был назван Санкт-Петербург в лице КГА. Эта же структура городского правительства отмечена первой премией и в номинации «Событие года в ландшафтной архитектуре» за организацию VI международной конференции «Зеленая



инфраструктура: от глобального к локальному», которая успешно прошла у нас в июне.

На фото, любезно предоставленном пресс-службой Русского музея: Бронзовые кубы за реализованный проект возрождения Летнего сада и фильм на эту тему.